Wskazaé potencjalne przyczyny btedu rozwigzania przyktadowego problemu (patrz zamieszczone

komunikaty z solvera) i zaproponowa¢ sposob ich unikniecia.
Job: Job-3  Status: Aborted

. Equil Total Total Step Time/LPF
Blp || M| A DI'::" Tter Iter  Timeffreq Time/LPF Inc
1 1 1U 0 5 5 0 0 1
1 1 U 0 5 5 0 0 0.5
1 1 3u 0 5 5 0 0 00625
1 1 au 0 5 5 0 0 0.015625
1 1 5U 0 5 5 0 0 0.00390625
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Too many attempts made for this increment

Abagus/Standard Analysis exited with an error - Please see the message file for possible error messages if the file
exists,




